Cymerwch bump darn arian: 1c, 2¢, 5¢, 10c a 20c.
Rhowch nhw mewn rhes gan ddefnyddio'r cliwiau hyn.
Cyfanswm y tri darn cyntaf yw 27c.
Cyfanswm y tri darn olaf yw 31c.
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Yr Ateb!

/
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be, 2¢, 20c¢, 10c¢, 1c

\

/




Pos yr Wythnos

Cafodd hyd i rif ddau-ddigid llai na 50.
Cyfanswm y ddau ddigid oedd 12.
Y gwahaniaeth rhyngddynt oedd 4.

k Pa rif gafodd Dan hyd iddo? /




Yr Ateb!

48

/\

NS

oy

/
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Pos yr Wythnos

v I
o7 ! & \ i

Cafodd Dan hyd i odrif @ dau ddigid.
Roedd un digid yn hanner y llall.
Roedd y rhif yn fwy na 20.

Pa rif gafodd Dan hyd iddo?

/







Pos yr Wythnos

4 A

Mae 4 bag mawr yn cynnwys y rhifaul, 3,5 a7.
Dewiswch 10 rhif o'r bag. Rhaid cael cyfanswm o 38.

/




Yr Ateb!
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7,5,95,5,53331ac
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Pos yr Wythnos
- Beth
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sidp? Mae

pob un yn
wahanol!
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Yr Ateb!




Pos yr Wythnos

é A

Hanner y ffrwythau mewn powlen yw afalau. Mae
yna 6 oren, 4 peren/gellygen a 5 banana. Sawl
afal sydd yno?

\_ /







Pos yr Wythnos

-~

\_

Mae'r clociau hyn wedi cael eu hadlewyrchu. Pa
amser mae pob cloc yn ei ddangos?

~

/




Yr Ateb)

Coch- 10:45 *

Glas - 7:15
- 535
Gwyrdd - 7:50

/




Pos yr Wythnos

Gwelodd Dafydd 12 coes yn cerdded mewn i'r arch.

Pa greaduriaid/anifeiliaid gallai fod wedi ei weld?

\_ /




Yr Ateb!

/ R
Jiraff, llew ac estrys 7/\(*

Jiraff, jiraff, jiraff 7
Llew, llew, llew

Estrys, estrys, estrys, estrys, llew
Estrys, estrys, estrys, estrys, jiraff

\_ /




Pa rifau y mae'n rhaid i
Josh eu bwrw i lawr i

sgorio 5 yn union?

Meddyliwch am ddwy ffordd wahanol:
| sgorio 5

| sgorio 6
k | sgorio / /




Yr Ateb!

/
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b-3al2, 104*
6-4a?, 32acl X
/-3a4, 4 2 acl




Pos yr Wythnos

. T T T 2

1. Dewiswch bar o rifau.
Adiwch nhw at ei gilydd.
Ysgrifennwch y rhifau a'r ateb.

2. Dewiswch bar gwahanol o rifau.
Ysgrifennwch y rhifau a'r ateb.

3. Daliwch ati i wneud hyn. Sawl ateb gwahanol gallwch
chi eu cael?







Pos yr Wythnos

(53—

|
2

Gwnewch i bob llinell gael cyfanswm o

~

16.

/







Pos yr Wythnos
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Mae Mam a Ffion yn siarad am benblwyddi.
Maent yn cymryd oedran Ffion ac yn ei ddyblu.
Yha maent yn adio 5.

Yr ateb yw 35.

Beth yw oedran Ffion?

~

/




Yr Ateb!

4 A

A

A A

Mae Ffion yn 15
miwydd oed

\_ /




Pos yr Wythnos

Roedd ceidwad sw yn edrych ar dl cangarwod a Koala
yn Awstralia.
Mae gan cangarw 2 goes.
Mae gan Koala 4 coes.
Roedd 16 coes yn gyfangwbl.

k Faint o bob anifail oedd yny sw? /




Yr Ateb!

g 7
Roedd 3 cangarw az/ﬁ;ala

Roedd 2 cangarw a 4 Koala

Roedd 4 cangarw a 1 koala

\_ /




Pos yr Wythnos

Roedd parsel Teleri yn costio 55¢ i'w bostio.
Gludiodd 8 stamp arno.
Stampiau 10c neu 5¢ oeddent i gyd.

le un o bob stamp ludiodd Teleri ar ei phar'sely




Yr Ateb!

S
5c=5
10c = 3

J




Pos yr Wythnos

4 A

Hedfanodd Zaargs a Blogs i lawr o blaned Mawrth i'r
ddaear. Roedd o leiaf 2 o bob un ohonynt.

Roedd gan llong ofod Zaargs 5 coes ac roedd gan llong
ofod Blogs 10 coes.

Roedd yna 45 coes i gyd. Sawl llong ofod oedd yno i
k gyd? Mae yna 2 ateb! /




Yr Ateb!

A N
N**
Ateb 1
Ateb 2
/
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Pa ddau bitsa gallwch chi ei brynu am £1

= s R
Pitsas Bach Pitsas Mawr
£3.80 £4.95
£4.20 £5.40
£4.25 £5.50
£4.40 £5.75
£4.50 £6.00

0?




Yr Ateb!

4 A

A
PACASE
£425a£5.75
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